

電気学会 電気規格調査会標準規格
 JEC-2300 : 2020 正誤票-2
 交流遮断器

発行日 : 2021年3月17日

| 項番 | ページ | 箇所 | 誤 | 正 | | | | | | | | | | | | | | | | |
|-------------------|----------------|-----------------|--|----------|--|----|--|--|----------------|--|----|--|-------------------|--|----|--|--|----------------|--|----|
| 6.104 .14 | 54 | 図 15 (b) | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| M.3 | 144 | 表 M.5 (a) | <table border="1"> <tr> <td colspan="2">最短故障除去時間</td> </tr> <tr> <td colspan="2">ms</td> </tr> <tr> <td></td> <td>u_r</td> </tr> <tr> <td></td> <td>kV</td> </tr> </table> | 最短故障除去時間 | | ms | | | u _r | | kV | <table border="1"> <tr> <td colspan="2">非対称電流 最短故障除去時間</td> </tr> <tr> <td colspan="2">ms</td> </tr> <tr> <td></td> <td>u_r</td> </tr> <tr> <td></td> <td>kV</td> </tr> </table> | 非対称電流 最短故障除去時間 | | ms | | | u _r | | kV |
| 最短故障除去時間 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| ms | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | u _r | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | kV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 非対称電流 最短故障除去時間 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| ms | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | u _r | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | kV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| M.3 | 145 | 表 M.5 (b) | <table border="1"> <tr> <td colspan="2">最短故障除去時間</td> </tr> <tr> <td colspan="2">ms</td> </tr> <tr> <td></td> <td>u_r</td> </tr> <tr> <td></td> <td>kV</td> </tr> </table> | 最短故障除去時間 | | ms | | | u _r | | kV | <table border="1"> <tr> <td colspan="2">非対称電流 最短故障除去時間</td> </tr> <tr> <td colspan="2">ms</td> </tr> <tr> <td></td> <td>u_r</td> </tr> <tr> <td></td> <td>kV</td> </tr> </table> | 非対称電流 最短故障除去時間 | | ms | | | u _r | | kV |
| 最短故障除去時間 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| ms | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | u _r | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | kV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 非対称電流 最短故障除去時間 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| ms | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | u _r | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | kV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

注) 表 M.5 (a) および表 M.5 (b)はそれぞれ2箇所訂正。